



## OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG TJEDNA KRETANJA (16-22.09.2012.) U GRADU PULI

### NAGRADNI FOTONATJEČAJ ZA GRAĐANE: «Pokreni me u pravom smjeru» od 07.09.-20.09.

Grad Pula i ove godine, po sedmi put uzastopno, zajedno s oko 2300 europskih gradova i 156 milijuna stanovnika, učestvuje u obilježavanju Europskog tjedna kretanja, u trajanju od 16. do 22. rujna.

«**Pokreni me u pravom smjeru**» naziv je **nagradnog fotonatječaja** namijenjenog svim građanima, amaterskim ljubiteljima fotografije. Organizator natječaja je Grad Pula, a samo je jedna u nizu aktivnosti kojim Grad Pula ove godine obilježava **Europski tjedan kretanja i Dan bez automobila**.

Pozivamo sve građane, ljubitelje amaterske fotografije, da se priključe ovoj aktivnosti fotografirajući razne motive, iz svih perspektiva, a na temu «**Pokreni me u pravom smjeru**» potkrijepljujući tematiku ovogodišnjeg Europskog tjedna kretanja „Kretanje u pravom smjeru“. Svaki učesnik može poslati najviše tri fotografije s osobnim podacima i šifrom na mail adresu: [foto@gradpula.com](mailto:foto@gradpula.com).

Poželjan motiv fotografije je kretanje po našem gradu koristeći vlastitu energiju (hodanje, trčanje, bicikliranje, rolanje, skejtanje..), obnovljive izvore energije, javni gradski prijevoz i ostale oblike kretanja „u pravom smjeru“.

Fotografije se mogu slati zaključno s 20.09. (četvrtak). Odabir najboljih fotografija izvršiti će se od strane stručnog ocjenjivačkog suda.

**Izložba odabranih fotografija** (uži izbor) i **održavanje nagrada**, održat će se u **subotu, 22.09. na Trgu Portarata u 12 sati**, a realizirat će se u suradnji sa Školom primijenjenih umjetnosti i dizajna –Pula.

#### Nagrade za tri najbolje fotografije:

1. izlet brodom u NP „Brijuni“ - obiteljska karta namijenjena za 2 odrasle osobe i 2 djece ( vožnja brodom do/sa Velog Brijuna, razgledavanje otoka u pratnji vodiča s vlakicom, posjet safari parku, izložbi „Tito na brijunima“ te prirodoslovnoj zbirci.
2. tečaj plesa za dvije osobe u plesnom centru „STUDIO“
3. poludnevna vožnja gradskim biciklima za dvije osobe

